

Накануне нового года принято подводить итоги за год. Вот и мы решили подвести итоги работы Центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" за 2022 год. Современное образовательное пространство Центра активно используется для проведения уроков и мероприятий различных уровней. В новом формате на базе Центра проходят уроки «Технологии», «ОБЖ», «Информатики». Так, в образовательную область «Технология» введены новые образовательные компетенции: 3D-моделирование, компьютерное черчение, технологии цифрового пространства, по предмету ОБЖ школьники изучают в том числе информационную безопасность и кибергигиену. Учащиеся нашей школы рассказали и показали навыки работы в различных направлениях работы Центра. В завершении встречи педагогам и самым активным учащимся Центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" были вручены Благодарственные письма "За плодотворную работу и большой личный вклад в реализацию федерального проекта "Современная школа" национального проекта "Образование" в рамках работы Центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста»: Шамсутдиновой Рамиле Ильгизовне-учителю математики, Гариповой Фаузии Саматовне-учителя технологии, Зайнуллиной Эльвире Зуфаровне-учителю информатики, Платонову Сергею Андреевичу-учителю технологии и ОБЖ, Гапиной Эльвине, Корнеевой Полине, Шигапову Тимуру, Гиниятуллину Артуру. На мероприятии присутствовали почётные гости, в числе которых были первый заместитель министра лесного хозяйства РТ Зарипов Ильгизар Наилевич, Глава Алькеевского района Никошин Александр Фёдорович.



ВИДЕОРОЛИКИ

[Робототехника](#) [Matatalab](#) [Шлем виртуальной реальности](#) [3Dпринтер](#) [Шахматы](#) [Клуб Оркестр](#)



